

乔新江在市中心城区禁放烟花爆竹动员部署会上强调让铁规发力让禁令生威 确保取得禁放攻坚战决定性胜利



“禁放”万人签名现场 本报记者 王哲摄

信阳消息(记者 胡瑜珊)《信阳市中心城区禁止燃放烟花爆竹管理规定》已于今年12月1日起开始正式实施。昨日下午,市中心城区禁放烟花爆竹动员部署会在市行政中心召开,集中动员、专题部署禁放工作。市委书记乔新江强调,要凝聚共识,从严从实,强化领导,真正让铁规发力,让禁令生威,确保中心城区烟花爆竹禁放工作长期扎实有效开展,确保取得禁放攻坚战决定性胜利。

市长尚朝阳主持会议。市领导张国晖、王新会、谢天学出席会议。

就抓好抓实禁放工作,乔新江强调,要凝聚共识。生态环境保护是一项社会事业,更是一项政治任务,中央和地方各级党委、政府高度重视。习近平总书记多次强调,生态文明建设是“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局的重要内容。省委、省政府更是将大气污染防治攻坚与脱贫攻坚、国企改革攻坚并列列为“三大攻坚战”,并将禁放烟花爆竹工作作为大气污染防治攻坚战的关键节点和关键举措强力推进。可以说,禁放烟花爆竹工作是发展所需,是群众所盼,是大势所趋,是各级党委、政府必须完成的一项硬任务。

要从严从实。各级各有关单位务必严字当头,勇于担当,切实加大《禁放规定》的贯彻执行力度,让铁规发力、让禁令生威,确保各项规定要求落地生根、取得实效。同时,要立足实际、讲究方法、注重创新,将严抓严管与加强宣传引导相结合、与切实依法行政相结合、与创新城市管理相结合,做到真抓而善抓、严管而会管。

要强化领导。各级各部门要压实责任。各成员单位主要负责同志要亲自挂帅,迅速成立组织,落实工作人员,制定细化方案,明确工作责任。位于中心城区内的区(管理区)、乡镇(街道办事处)两级党委、政府要与辖区所属单位、社区、村组层层签订禁放责任书,做到责任上肩、层

层传导,并合理划归责任区、责任片、责任线,做到层层有人抓、片片有人管。

尚朝阳在讲话中强调,各级各部门要按照会议要求认真抓好贯彻落实,以高度的责任感、坚决的态度、强有力的措施,迅速行动起来,坚决打赢禁放攻坚战。一要迅速贯彻落实。各相关单位要结合职责分工,对禁放工作再动员、再部署。各级党员干部特别是领导干部认识要到位、行动要自觉、措施要得力,要以身作则,以上率下,做好表率,带头执行好禁放规定。宣传部门要把禁放工作作为当前工作重点,利用多种媒体手段,开设专栏,跟踪报道,专题解读,做到宣传全覆盖,使禁放工作家喻户晓、人人皆知,让广大市民知意义、知要求、知后果、知处罚,更加自觉拥护、支持禁放工作。二要采取过硬措施。禁放工作必然会经历阵痛期,各相关单位要硬起手腕执行禁放规定,要抓早抓小、抓关键部位、抓正反典型,对本单位、本部门、本区域的禁放工作切实负起责任,谁出问题谁负责任。市联合督查办要全程督查,纪检(监察)部门要主动跟踪问效。三要形成工作合力。各相关单位要在市禁放领导小组的统一指挥协调下,各司其职,加强协作,密切配合,形成齐抓共管、配合有力的工作格局,绝不允许有部门主义、本位主义,损害禁放工作大局。

会前,在百花会展中心广场,万人签名,庄严承诺从我做起,严格遵守《信阳市中心城区禁止燃放烟花爆竹管理规定》,在禁放区域内决不燃放烟花爆竹,并监督他人,远离非法燃放行为。



铭记历史 珍视和平

我市举行南京大屠杀死难者国家公祭日活动

信阳消息(记者 黄宁)12月13日是第三个南京大屠杀死难者国家公祭日。当天上午,我市在鄂豫皖纪念馆举行南京大屠杀死难者国家公祭日活动,深切缅怀南京大屠杀中的无辜死难者以及为中国人民抗战胜利献出生命的革命先烈和民族英雄。

寒风凛凛,遥寄哀思,广场两侧竖立的“国家公祭”宣传牌为公祭日活动增添了肃穆气氛。近2000名我市各界代表,面向英雄雕塑列队肃立,手持鲜花,他们中有白发苍苍的抗战老兵,有英勇无畏的解放军、武警消防官兵,也有朝气蓬勃的青少年学生。10时整,公祭活动正式开始,全体肃立为在南京大屠杀中罹难的

同胞默哀。活动中,95岁的抗战老兵张宗武为大家讲述了战火纷飞的抗战故事,活动参与者代表依次向死难者同胞敬献鲜花,并在现场留言墙前签名留言寄语,表达对死难同胞的缅怀,对世界和平的祈愿。活动结束后,学生代表们还集体参观了《长征路上的女红军》专题展。

据了解,2014年2月,十二届全国人大常委会第七次会议审议全国人大常委会关于设立南京大屠杀死难者国家公祭日的决定草案,最终决定将每年12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日。决议的通过,使得对南京大屠杀死难者的纪念上升为国家层面。

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理办法》等法规、政策的规定,信阳市丰邑房地产开发有限公司决定对“茶语名都”项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

“茶语名都”项目位于信阳市平山新区新六大街东侧、信霖大道北侧,由信阳市丰邑房地产开发有限公司开发建设,总面积182424平方米,由13栋商住楼组成,其中10栋高层住宅楼,2栋高层公寓楼和1栋多层幼儿园。

二、投标单位资格要求:

- 1、物业管理资质必须为“暂定二级资质”以上的公司;
- 2、具备一定的管理经验和管理楼盘规模,具有长期合作的基础和实力;
- 3、必须达到招标文件要求的物业服务内容和要求;
- 4、承担其编制投标文件与递交投标文件所设计的一切费用。

三、投标报名及招标文件领取时间和地点:

1、投标报名及招标文件领取时间:
2016年12月13日至2016年12月19日

2、招标文件领取地点:

“茶语名都”项目部。

联系人: 苏瑞 联系电话: 15839787103

招商公告

因经营需要,河南高速公路发展有限责任公司信阳服务区餐饮原材料项目招商已批准,现面向信阳市商家进行公开招商。

一、招商项目

餐厅原材料(米面油类、禽鱼肉类等)

二、招商申请人资质要求

- 1.须是根据法律正式成立并有效存在的企业法人。
- 2.供货商要诚实守信、合法经营、满足服务区的各项需要。
- 3.经营有一定规模的门店,产品品种齐全。
- 4.商家报名时需提供五证资料(即营业执照、税务登记证、食品流通许可证、销售肉类应提供动物防疫合格证、销售蔬菜应提供农药残留证明)和法人代表身份证复印件各一份,加盖公章。

5.有对公转账的银行账户并能提供正规商业发票。

6.具有一定的配送能力,能及时配送到服务区。

三、招商方式

有意向者请于2016年12月14日—2016年12月19日来京港澳高速K954公里处领取招商资料。

四、联系人员与方式

联系人:杨柳青 电话:18338611856

信阳服务区

2016年12月13日

